

“2009统一绿茶·梦想之旅·茶游天下——校际青春总动员”大型趣味体育比赛决赛第三站——走进栾川国家4A级风景旅游区养子沟

“绿茶美女”成赛场“道具”

7月11日至12日，“2009统一绿茶·梦想之旅·茶游天下——校际青春总动员”大型趣味体育比赛决赛来到洛阳栾川国家4A级风景旅游区养子沟。在清爽的天气中，豫西赛区高校的4个初赛冠军代表队河南工业大学、河南理工大学、洛阳师范学院、郑州师范高等专科学校的40名队员，在6个趣味横生的拓展比赛项目中争夺冠军。最终，洛阳师范学院团队摘走豫西赛区桂冠。

晚报记者 唐善普
校园记者 高兵/文图



河南理工 老将出马一个顶仨

“赢走”比赛中，河南理工大学和洛阳师范学院学院的竞赛最惊心。

在洛阳师范学院还剩3人而河南理工大学只有1人的“危机”时刻，河南理工大学马志洋出场成了该队“救世主”。“石头、剪刀、布”第一局对方“自寻死路”送给老将一次胜利；第二局的胜利更是充满了戏剧性，马志洋输了转身就走，对方也跟着追，双方的错误引起观众一阵大笑。老将确实是老将，反应过来后，马志洋转身抓住对方。最终马志洋连胜对方3名队员，取得“赢走”第一名。

郑州师专 “运炸弹”我最棒

“运炸弹”规定两选手背靠背，在背上放上装满水的气球，横着走到指定地点为胜。沙滩地、背靠背、横着走、装满水的气球，比赛的趣味性体现得淋漓尽致。

河南工业大学率先出马，速度够快但稳定性差了一点，连连连爆2枚“炸弹”，凉凉的泉水把衣服都弄湿了，但选手的热情依然很高。

最后一个出场的郑州师专队，观看3场表演后很有经验。队员稳中求胜，配合默契，顺利地以最短时间把3枚“炸弹”运到目的地。“这个项目主要锻炼两人的配合，郑州师专是最默契的。”教官的点评无疑是很高的赞赏。

河南工大 “前方告急”上演快乐

“前方告急、后方支援”无疑是最吸引眼球和最能出笑料的。比赛时一名队员在前方“打仗”，其余队员在后方进行物资支援。前方所需物资可谓五花八门，因此也笑料百出。

当教官说“同性吻一个”的时候，只见河工大最前面的两名男队员马上来了个“深情相吻”，但发现是要给前方队员时，所有男队员都冲过去抱着前方队员一阵狂吻，“物资”严重过剩。引得围观游客也笑弯了腰。

精彩连续不断。当教官说前方需美女一位的时候，河工大一名男队员抱起一名统一公司的女职员就冲了过去，“太有意思了，没想到我也成了前方所需物资了！”这名工作人员说，“我都没反应过来。”

洛阳师院 “三冠王”加冕最终冠军

在“不倒森林”中，洛阳师院第一个出场就赛出了17秒的好成绩，这给其他队不小的精神压力，结果其他队连连失误。洛阳师院领队告诉记者：“这个项目我们有绝招，就是队员互换时都把杆子向后摆给后面的队员，配合得好就不容易出现失误。”

“赢走”、“运炸弹”、“时空隧道”、“风火轮”、“不倒森林”、“前线告急”6场比赛，4所高校的40名队员经过4个半小时的激烈竞赛，最终，凭借“时空隧道”、“不倒森林”、“前线告急”三项的

出色发挥，洛阳师范学院捧走豫西赛区决赛冠军桂冠。

养子沟 夏天睡觉盖被子

赛场上，大家尽力比赛，体验比赛的趣味和欢乐；赛场外，大家走进养子沟，体味她的冰霜和魅力，感知她的文化和内涵。

养子沟位于洛阳市栾川县，地处伏牛山主峰老君山怀抱，距县城7公里，境内南北长13公里，游览面积18.8平方公里。这里为什么叫“养子沟”呢？这似乎是所有“统一绿茶·亲近自然”校际青春总动员的队员心中第一个问题了，“我找到答案了！”来自郑州师专的张令指着一块石碑说：“这是为了纪念巾帼名将樊梨花在此安营扎寨，养子教子，并留下了许多历史遗迹和传说故事，后人为了纪念他们所以称为养子沟。”

“昨天晚上睡觉我盖着被子还觉得凉呢！”郑州师专的张涵秋说，“我们也是，想不到咱们在家里要开空调，在养子沟不开风扇和空调，晚上睡觉居然还要盖被子，在这里避暑真舒服，我都不想回去了。”“这里的空气真好，天气也很凉爽，而且我们还重温了二十四孝的故事。”“很奇怪为什么养子沟的气温还这么凉爽？”“我知道答案，因为养子沟是一座地质公园，有的山洞有8亿年的历史了！”我们的队员自己提问题，自己寻找答案，在游览养子沟的美丽风景的时候，也体会到了她的文化内涵。

统一企业 高校招“统一绿茶绿种子”

黄河、长江和澜沧江的源头被称为三江源，有“中华水塔”美誉。统一企业与青海省联手打造“统一绿茶绿种子”的计划，已开始面向全国高校招募50名热爱生态环保的大学生成为“统一绿茶绿种子”，组织他们在暑假到三江源进行7天的生态体验之旅，发现和领略三江源之美，并影响更多人自觉加入生态保护行列。

作为“统一绿茶绿种子”的主办方，统一企业集团一直致力于优秀企业公民实践，自2000年起就以“千禧之爱-A Kiss to the spirit of the future”打造为期十年的人文工程，包含尊重生命、彼此关怀、亲近自然、乐观进取四个主题。藉由这四个主题的精神，统一企业希望所提供的产品和服务，谱奏出一首首人文的、有机的、欢乐的、生命的交响乐。而本次“统一绿茶绿种子”招募计划正是契合了“亲近自然”这一主题。统一企业总裁表示：“饮水思源，三江源要进行生态保护，希望‘统一绿茶绿种子’把绿色环保的理念传播到每个人心里。”

据悉，“统一绿茶绿种子”招募于6月中旬公布结果，7月下旬组织获选的50名大学生赴三江源进行生态体验之旅，整体活动在9月底结束。

友情支持

双桥源老酒坊休闲农庄生存谷拓展机构

双桥源老酒坊休闲农庄集花卉种植观赏、自酿老酒坊、休闲垂钓、野营烧烤、餐饮住宿、棋牌娱乐、拓展训练和彩弹射击等为一体。时尚运动彩弹射击场内建有各种各样的战壕、碉堡、小屋等军事设施，为参与者提供情报战、夺旗战、攻坚战、阻击战、游击战、埋伏战、遭遇战等多种战役类型，参加者在体会和领略“真枪实弹”、“战场厮杀”感受的同时，更有针对性地培养适应能力，自我决策能力和团队协作能力。本项目根据要求，有针对性地设计彩弹野战射击运动与企业培训、彩弹野战射击运动等培训科目。

彩弹射击热线：
13598897578 60905201
餐饮咨询电话：
63793716 13503849498(田经理)

大山外语学员剑桥英语等级考试传捷报

2009年上半年全国剑桥少儿英语等级考试成绩揭晓，大山外语学校再创佳绩，160余名学员取得好成绩，其中预备级过关率100%，一级过关率95%，二、三级过关率也达91%以上。

该校自2001年组织参加全国剑桥少儿英语等级考试以来屡创辉煌。大山剑桥少儿英语的十余名教

师先后获得教育部全国剑桥少儿英语等级考试口语考官证；连续8年剑桥考生量居河南之首、全国前列；96%的高过关率令同行侧目、家长学员众口传颂；连续5年荣获河南省“剑桥少儿英语优秀培训机构”；2009年又获教育部“全国剑桥少儿英语优秀培训机构”。

晚报记者 李正兵

“黄埔高效学习法”报告会受追捧

7月12日，导航辅导学校黄埔校长在本报三楼多功能厅针对小学、初中、高中生举办“一元钱一堂课影响孩子一生”大型报告会，讲授了“黄埔高效学习法”，现场精彩的报告赢得学生阵阵掌声，近300名学生听过报告会都说受益匪浅。

黄埔校长讲课的主要内容包括独

特的“黄埔高效学习法”、黄埔课堂新模式，如何高效听课学习、中差生到尖子生的必由之路、如何节省考生时间、独特的考试技巧，如何打造一流的学习状态、家长如何帮孩子考高分等内容。在报告会中，黄埔校长现场解答学生及家长提出的问题。

尹帅

教育快递

河工大学子养老院里送关爱

为践行“关爱老人，送欢笑”的暑期实践思想，7月12日，河南工业大学电气工程学院社会实践第一小分队走进“康乐养老院”，为老人送去一片真情。

这支小分队的15名成员中有的已不是第一次来了。一到养老院，有的同学就在院子里为老人修理收音机、电扇等；有的为老人打起蒲扇并耐

心回答问题，还有细心的同学为老人剪起指甲。院里不时响起同学和老人们的阵阵欢笑。一位老人激动地对她身边的两个女生说：“看到你们就像看到我自己的孙女，你们都是好孩子。”

实践活动让同学们更清楚地知道了自己对社会和家庭的责任心；关爱老人，懂得感恩。

校园记者 王高峰

河南电大“保护湿地、亲近自然”在行动

为响应中央“2009中国湿地行”号召，普及生态常识、提高教职员工的环保意识，近日，河南广播电视大学教职工前往国家级自然保护区——河南新乡黄河湿地鸟类保护区开展以“保护湿地、亲近自然”为主题的环保活动。

通过活动，大家对保护地球家园

的环境多了一份责任感，并决定把此湿地保护自然保护区建立成为电大环保活动基地，长期持续地做下去。此外，省电大还将组织全省电大系统开展“我心中的湿地”——征文、摄影、绘画大赛，以期能唤醒更多人的环保意识，关注环境。

晚报记者 闫明 通讯员 张杨